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Problemas de sustracciones

1. Pablo y Rodrigo se fueron de paseo. Pablo
se fue desde su casa y recorrié 180 km.

-

o Rodrigoa su vez, recorrio 70 km desdesu <2 1
s casa al lugar del paseo. ¢Quién de los dos ] O )
recorrié una mayor distancia? ¢Cudnto
- mas?
= "
Dates Operacion
Pablore.corfié| |km —_
- I_I Recorrié mds: Pablo Rodrigo
Rodrigo recorrié ' km — T

libro?
Dales
El libro tiene | _ pdginas
Juanita ha leido | pdginas

2. Juanita ha leido 134 pdginas de un libro. Si
el libro tiene 324 pdginas, ¢ cudntas pdginas

Recorrid | | km mds

le faltan a Juanita paraterminar de leer el

A Juanita le faltan [

pdginas por leer



3. Daniel tiene 725 pesos en su alcancia y
Jorge tiene 343 pesos, ¢quién tiene menos
dinero en su alcancia? ¢cudnto menos
dinero tiene?

) [~
Daniel tiene os en su alcancia
-—| pes I | | Tiene mas dinere: Daniel  Jorge
|
[

Jorge tiene | pesos en su alcancia

Tiene | pesos menos

IO

4. En mi jardin hay dos tipos de flores:
rosas y claveles. En total hay 465 flores.
Si hay 232 rosas, ¢cudntos claveles hay?

| l En 1’0?1‘&' hay |—| flores !—" [_I
| [ |

Hay | | rosas —
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